DOSSIER 3 : révisions 5* CORRECTION

Compléte le tableau.
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Souligne les verbes conjugués au passé composé.
N'oublie pas de noter leur infinitif.
Tu as bien choisi ton nouveau jeu électronique. _ DA
Les filles aimaient beaucoup cette histoire. il
Les grenouilles ont sauté dans l'eau. o lex
Mon pére m'a aidé pour mon devoir de mathématiques. a1ex

Le chat a miaulé parce qu'il avait faim. A lp <
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Dans ce texte : . * e
— SOULIGNE tous Ies verbes congués en rouge (IO) i L
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1./ Relie les synonymes :

crier

le soldat
la cité
beau
construire
manger
I'écolier
jolie
observer
solide
détruire
I'habitation
défendre
un animal
s'amuser

2./ Relia los anforymes:

humide
'intérieur
adorer
devant

5o lever

la beauté
prés
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la ville

le guerier
hurler
déjeuner
batir
magnifique
examiner
belle
I'éléve

la maison
démolir
résistant
jouer

une béte
interdire

détester
sec
'extérieur
s@ coucher
lo laideur
derriére
peu

s !éi(}{gner
un ennemi
absent
pleurer
loin




Sciences : 3. Le squelette et 4. Les articulations

Quels élastiques attachent solidement deux os l'un a l'autre ?

Colorie en jaune, les os du bassin et du fémur.
Colorie en vert les-ligaments qui relient les os entre eux.

Colorie en rouge teweantitage (blanc en réalité) qui recouvre la
tete de l'os.

Colorie en bleu le liquide synovial.

Cite 4 articulations présentes dans ton corps. B
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Place les accents sur les mots suivants :

) & A A A A
un eleve une fenetre un chateau la tete une anesse
. A
une chaine un gateau une buche un baton un chene
)
Ao . A ;
un batiment uneile la fete une guepe un belier

= i i 4 j < A )
un cote une brulure une ecoliere derriere Il a peche



Souligne le sujet et entoure !ees phrases suivantes :

Jegonge du chocola 11. Hier, nous@aj‘\gf cﬂes Qu cinéma.
2. Tu fais de I'informatique au collége. 12. l‘l@_rgbeou demain.
3. g_i@é la piscine cet aprés-midi. 13 De;rez'@}g auire chose ?
4. Les feviiles fomberont en automne. 14 1l ént a&&séj¥toute la nuit.
5. Les enfont('ou&iént au football. 15. Les verres (o @tjc;wges\dcns I'armoire.

Sciences : L'appareil respiratoire

Compléete le schéma puis numérote les étapes de la respiration de 1 a 6.
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Vrai ou faux.

Quand on inspire, on fait sortir l'air. ___jf____
L'air entre par le nez ou la bouche. __ | et
Quand on expire, on fait sortir l'air. ____ | |
Quand on inspire, le diaphragme s’abaisse et les poumons se gonflent. ____ l_/_ o

Les alveoles pulmonaires permettent a l'oxygene de passer dans le sang.



Treize centiémes »»
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Complate le tableau ci~dessous en retrouvant les fractions, les nombres décimaux et les

pourcentages correspondants
50/100 V2 05 S0/
______ - : e — -
3o e =N |
Aco 1P A0 0/3) W
s L HS — ¢
Ao 1° o 6 %
Ae e A .
i - . ) 07
AcO _—h LC C/ /i
157100 _'_.3__0 _}*32__ (Q/ AS” As (’é
- CHe 4 o
oo [ ° & o o %
8 Y 2
3 ] L 0,08 5
Lao P A5 ’ 79
25000 145, i); 0125 AsY,




passer mﬁfmdmmamwmw&mﬂam
devolr dmﬂﬂ.antmmwm

... juste de repeindire

prendre Nous . /pﬁmuw:xm Wmmwmm&?mﬁ&
boloyer : mwﬁaﬂay)&% I cuisine lous les jours.

o glmwmmmﬁ .
¢ ‘Neun aaenn. ’ Md.e& .%ru_uba

- gm . de mﬁm = jp aw_‘}&LQ/Qt .emxf. (h Nﬂ#ﬁcﬁw(



Additions

0 +t0 =450
0 +80 =20
0 +10 = Aoc
30 +i0 =440
00 +700 =200
50 +30 = Jwoo
00 + 800 =.4..2c0
300 +600 = .d.3e0
200 +5400 = LT
7500 #6400 = 8. Se0
7800 +100 =.&.Geo
4400 + 3200 =. % Jeo

20 +80 = o
30 +40 = oo
30 +30 =3¢
0 +¥ = b
D00 + 800 = ddco
5200 +300 = 4. doo
7500 +400 = 4o
4200 +800 =.2.ec0
%400 + 2600 = .8 oc0
900 + 5100 = 1. o
4300 + 3700 = .20
$100 +2%00 =. Q. oo

Soustractions avec passage
W-%=. B-19=9
== .}X 8=ty =48
1= = % -4l =7
% %=£} b =4k =49
-3 =05 81 —th =49
B =37 =1 4¢ 437 - 46 = 14¢
W -3 =S 08— = 6AY
5t =8 =008 7y = =109
== 830 - 12 =348
1-5§=.213 Wi =28 =215

x0,9, x9, x9,9, x90, x99, x900, x990 x999

‘-f)

LA
45 x 0,9 = LJ_S___(% @
89 x 9 = m)____xg_;_
’ éb o o - .
630 x 999 = -(LEL—A—M)___G}_ZQ__

128 3 900 = [usi s - ml-l&zi xm) 85 Ao
Yo
1864x99=_[ 1 a%li ém ___[Jﬁéﬂ_@ A8 4s

x0,1, x1,1 x11, x101, x110 x1001, x1100

e wan

66 x 1100 = [(zé_x__)\_ o) -L'_LGE__KA:::) 23 oo/
79 x 101 = Lif"j g_qu + A8 = 2SSV

w2 -
M2 x11=_ 48+ (13 g0 = Aa%2
AN oo
711 x 1001 = (MK A oor) 4.2 4 - SAANSAAY
43 430

2372 x 11 = _ iﬂt&.oﬁm}---i_;’z_‘—li_;__ ¢ 003 /




Vocabulaire : un mot, plusieurs sens

Relie chaque phrase a la signification correspondante.
Elle porte une robe claire.
Ce vin a une belle robe. vétement d'intérieur
Ces pommes de terre sont en robe des champs. vétement féminin
Ol est ma robe de chambre ? ® couleur

avec la peau

L ]

Méme consigne.

Sa pomme d’Adam est trés apparente. fruit
Cette recette se prépare avec la pomme du chou. partie du cou
0t est la pomme de mon arrosoir 7 coeur

Cette pomme reinette est délicieuse. renflement percé de trous

Compléte les phrases avec les mots suivants : écrife, mqm{r, domﬁé&; ém&ﬂén

@ Dresser sa tente, cest la .. rm.@nm ......... . ® Dresser un animal sauvage, c'est
led&a’m.fxtbt ® Dresser l’orelile, c'est.. E(.QLAQ;L ....... . ® Dresser une

liste de choses a faire, cest I'.. e ULU\& .......... :

Compléte les phrases suivantes en cherchant les sens du mot porter
dans le dictionnaire,

@ Porter secours a quelqu’un, c'est o OBRA e .

® Porterla main surquelquun c'est .. @;LO.HL WQ‘L\ AN L

@ Porter sur les nerfs, c'est .. e,rr\e)uxsetb ............................................ .

Participe passé ou infinitif ? Colorie la bonne réponse.
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I'enfant qui ) ?‘out al'heure.
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Vo i c;u le chocolat et toute la confiture.
4,
- en méme temps.
5.
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Calcule rapidement. Pense a te chronométrer.
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Temps mis :
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Les tables de multiplication + tables étendues

24000 : 800 = ... 63000 ;.60 = 50

1200:..4...= 300 300 x ... = 270 000

6400:8 = Jcc. 30000 : 500 = Gco....

180:9=_.42.0.

70x 800 =5 f. . 000

Compléte le tableau avec les 40 mots suivants :
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1./ Classe les pronoms suivants dans la bonne colonne :
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2./ Remplace las groupes nominaux soulignés par un pronom :

I “fu as féléﬁmné & ta soeur hier.

2 Ma mére et moi ne regardens jamais la t&lé le smr
L)Pmmme,_j AL, ,aajmmn Ao de. Do s,

3. Vau mammmgnemz YOS ¢

vos cousing jusqu'au jordin.
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Tu as acheté ce livre ce week-end.

7. Maous sormmes allés gu cinéma lo semaine dernigre.
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o 40+8a+4+400=.48% . s 04x8= ..3>/i. .....

e Lamoitié de 2400 = ..o e letiersde30300= _do. Ao

e 9x9x1=.54. s 8x2x1=..4¢

e 60x70=.4.dxo ¢ 50x500=.S... 00
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e 9x35= (AN 30) ~35= 2 J5 . 72@ 0,3

o 20%de90=_A1.. * 20%deS0=..40.
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s 10000-1=.9..999
¢ 10%de80=..5. ...

e 1000-156=.344.
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Périmetre de A = __J.(m 4 4(mA40m + 20m + Aom x0) = Aeim

Bom - 6Eom
Périmétre de B = ...I.,&mm.‘.x..am. A { 30m ¥ a» ~ Jyom
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